

“乐透大派奖，十八周年庆”热度持续攀升！

共赴幸运和爱心之旅

随着气温攀升，超级大乐透8.8亿元派奖活动也已进入最后冲刺阶段。截至5月12日，派奖活动已开奖15期，在这个充满生机的季节，这场乐透年度盛宴创造了无数欢乐和幸运瞬间。



天天中奖

幸运加码，花落谁家

截至5月12日开奖，大乐透派奖活动已累计中出78注一等奖，56注获得了派奖奖金。其中13注为大乐透套餐票中得，二等奖2078注，1633注获得了派奖奖金，更有超多幸运儿收获了三至九等奖奖金增加50%的小惊喜，派奖魅力普惠大众。

在派奖活动的加持下，公益金筹集也水涨船高。派奖15期超级大乐透已筹集公益金累计超18.8亿元，为社会公益事业提供源源不断的助力。



好运挡不住

牢记派奖参与攻略 发挥套餐票优势

派奖收官倒计时之际，再来回顾下派奖规则吧。单张单期投注金额满18元及以上，即可参与派奖。

如果想要方便快捷参与派奖活动，套餐票是你的不二选择，单张18元起，符合派奖门槛，适合快速参与，省心又划算，现在购买套餐票，还有机会积攒爱心包，幸运倍增。

乐透大派奖 十八周年庆

开奖以来一等奖中奖一览

期数	省份	城市	单期中奖注数	是否符合派奖参与条件
25038期	内蒙古	通辽	24,428,593	是
	黑龙江	哈尔滨	14,280,171	是
	福建	漳州	10,015,000	否
	山东	青岛	10,000,000	否
	安徽	合肥	24,451,071	是
25039期	浙江	温州	13,571,465	是
	浙江	温州	10,000,025	否
	新疆	乌鲁木齐市	10,000,000	否
	广东	广州	22,736,842	是
	福建	漳州	18,000,005	否
25040期	河南	商丘	12,679,578	是
	江西	南昌	12,631,878	是
	上海	松江	16,729,915	是
	云南	昭通	16,755,415	是
	四川	自贡	16,729,915	是
25041期	宁夏	银川	9,281,897	是
	山西	运城	9,281,949	是
	广东	惠州	9,281,997	是
	浙江	台州	17,389,298	是
	浙江	宁波	16,729,915	是
25042期	云南	昆明	18,000,000	否
	河北	邢台	20,356,427	是
	安徽	蚌埠	20,000,015	是
	江苏	无锡	18,000,005	否
	安徽	亳州	21,760,000	是
25043期	安徽	合肥	12,083,355	是
	江苏	苏州	12,131,333	是
	湖南	长沙	12,083,348	是
	云南	德宏	10,219,884	是
	内蒙古	鄂尔多斯	10,165,659	是
25044期	北京	朝阳	10,252,096	是
	广西	桂林	10,143,159	是
	江苏	南通	10,165,659	是
	江苏	无锡	9,199,763	是
	河南	信阳	18,257,986	是
25045期	湖北	襄阳	10,143,159	是
	福建	龙岩	18,881,216	是
	陕西	渭南	10,543,659	是
	云南	昆明	15,144,945	是
	吉林	长春	10,500,037	是
25046期	河南	信阳	10,015,000	否
	陕西	汉中	18,000,000	否
	四川	乐山	10,000,000	否
	安徽	安庆	11,666,666	是
	安徽	芜湖	11,993,968	是
25047期	广东	深圳	11,743,391	是
	江苏	扬州	11,775,603	是
	江苏	镇江	10,000,000	否
	湖北	宜昌	10,000,000	否
	福建	南平	11,666,666	是
25048期	贵州	贵阳	11,963,518	是
	广东	揭阳	19,163,480	是
	甘肃	武威	15,375,848	是
	云南	曲靖	9,368,644	是
	宁夏	固原原州区	11,112,030	是
25049期	广东	东莞	9,368,639	是
	广东	汕头	11,112,030	是
	广东	深圳	11,700,172	是
	江苏	连云港	9,368,639	是
	湖北	潜江	11,781,892	是
25050期	湖北	潜江	11,781,892	是
	福建	南平	11,635,447	是
	贵州	六盘水	9,383,639	是
	宁夏	固原	12,083,333	是
	山西	忻州	10,000,000	否
25051期	新疆	乌鲁木齐市	12,500,616	是
	江苏	苏州	23,345,046	是
	河南	南阳	10,000,005	否
	河南	安阳	12,543,824	是
	浙江	宁波	10,000,005	否
25052期	上海	宝山	11,700,258	是
	上海	静安	11,563,151	是
	北京	唐山	21,195,652	是
	江西	九江	11,660,096	是
	辽宁	沈阳	20,727,369	是

数据截至第25052期5月12日开奖

“青春同行，公益筑梦”爱心传递不停

与此同时，一场非凡的公益之旅也在同步进行。“青春同行，公益筑梦”活动，于5月6日至31日在28省市火热开启，中国体育彩票邀您一起，用行动传递爱心，更有幸运好礼等你来拿。活动参与方式简单有趣。

1. 扫描套餐票二维码
通过“中国体育彩票”APP/小程序或微信扫描套餐票票面/海报二维码，进入活动页面。



2. 积攒爱心包
18元套餐票 → 1个爱心包
28元套餐票 → 2个爱心包
58元套餐票 → 4个爱心包
88元套餐票 → 6个爱心包
每日上限15个爱心包，每张票仅首次有效。

3. 捐赠抽奖
捐赠爱心包助力公益，每捐1个即获1次抽奖机会，每日最多15次！

理性购彩，快乐同行。赶紧抓住派奖最后几期机会，走进身边的体彩店，见证幸运，传递爱心，让每一份期待都充满意义，等待你的幸运和爱心接力。（中国体育彩票订阅号）

乐透大派奖 十八周年庆

第25053期5月14日

派奖第16期 今日开奖 奖池12.61亿元

不要通过任何手机App或网站购买体育彩票 为保护您的权益，请到体育彩票实体店购买

快乐购彩 理性投注

中国体育彩票

中国体育彩票排列3(青海省) 第25124期开奖公告

开奖日期:2025年5月14日
本期全国销售金额:43529612元
本省(区、市)销售金额:250480元

开奖号码: **5 2 7**

投注方式	全国中奖注数	本地中奖注数	单注奖金
直选	25842注	197注	1040元
组选3	0注	0注	346元
组选6	60814注	286注	173元

4304780.96元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2025年7月14日，逾期作弃奖处理。

全国联网体育彩票“排列5”

开奖日期:2025年5月14日
本期全国销售金额:21972044元

开奖号码: **5 2 7 9 0**

本期中奖情况(第25124期)

奖等	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	100注	100000元	10000000元

122597542.24元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2025年7月14日，逾期作弃奖处理。

全国联网体育彩票大乐透

开奖日期:2025年5月14日
本期全国销售金额:378116432元

开奖号码: **14 23 29 30 33 + 06 12**

本期中奖情况(第25053期)

奖等	中奖注数	单注奖金(元)	应派奖金合计(元)	
一等奖	基本	7注	10000000	70000000
	派奖	7注	1428571	9999997
	追加	0注	—	0
二等奖	基本	88注	238046	20948048
	派奖	68注	48076	3269168
	追加	23注	190436	4380028
三等奖	19注	38462	730778	
三等奖	221注	10000	2210000	
三等奖派奖	166注	5000	830000	
四等奖	748注	3000	2244000	
四等奖派奖	582注	1500	873000	
五等奖	15288注	300	4586400	
五等奖派奖	11813注	150	1771950	
六等奖	22646注	200	4529200	
六等奖派奖	17206注	100	1720600	
七等奖	38452注	100	3845200	
七等奖派奖	30312注	50	1515600	
八等奖	737458注	15	11061870	
八等奖派奖	570554注	7.5	4279155	
九等奖	8334473注	5	41672365	
九等奖派奖	6487726注	2.5	16219315	

本期一等奖出自:上海(基本1注)、江苏(基本5注)、重庆(基本1注)。
1281475209.81元奖金滚入下期奖池。
下期一等奖派奖奖金10000000元。
下期二等奖派奖奖金4000000元。
固定派奖奖金余额30990927.5元。
本期兑奖截止日为2025年7月14日，逾期作弃奖处理。

公益金赋能伊春市青少年冰雪赛事

2024体彩公益金 资助项目典型案例

黑龙江省伊春市地处小兴安岭腹地，作为北方知名的森林生态旅游城市，冰雪旅游一直是“林都”伊春最亮眼的名片之一。伊春市依托得天独厚的冰雪资源，举办了由体育彩票公益金支持的2023—2024年度“奔跑吧·少年”青少年冰雪运动会速度滑冰比赛、高山滑雪比赛等系列赛事活动，带动了一大批冰雪爱好者参与冰雪运动。

2023—2024“奔跑吧·少年”伊春市青少年冰雪运动会暨速度滑冰比赛，全市8个县(市)、区，173名运动员参加比赛。比赛现场气氛热烈，小运动员们在冰面上风驰电掣，展现出了高超的技艺和顽强的拼搏精神。

而高山滑雪比赛同样热闹非凡，全市7支代表队近90名运动员参赛，在为期两天的比赛中，运动员在单板回转、双板回转、单板大回转、双板大回转比赛项目中激情竞速，在比赛中挑战自我，突破极限。“体彩公益金的投入使用，为伊春市普及和发展冰雪运动提供了强有力的资金保障，发挥了举足轻重的助推作用。”伊春市体育局相关负责人介绍。

据了解，为了加强宣传推广，此次赛事将体彩元素融入整个系列赛事活动中。不仅在比赛背景板、宣传条幅、秩序册及活动资料中，均展示有“中国体育彩票”标志，还利用多种渠道进行宣传报道，突出活动的亮点和体彩公益金对赛事活动的支持，吸引更多人的关注和参与。（中国体育彩票订阅号）